

国际博物馆日到来之际,厦门各大博物馆推出约30场精彩活动 厦门发布十条博物馆线路

晨报讯(记者 陈翠仙)5月18日是国际博物馆日,2024年国际博物馆日主题为“博物馆致力于教育和研究”。在国际博物馆日到来之际,厦门各大博物馆推出约30场精彩纷呈的活动。厦门市文旅局也推出十条博物馆线路,带领市民游客感受博物馆奇妙之旅。

5月18日,惠和石文化园举办“亲近博物馆·惠和博物馆奇妙日——博物馆的一天·小小博物馆馆长”主题活动,向社会招募20名小朋友担任一日小馆长,通过沉浸式职业扮演的体验方式,让孩子们深入了解博物馆的运营、文物保护的重要性以及文化传承的深远意义。

活动还通过“寻宝之旅·做小小考古学家”互动,让孩子们体验宝藏拼图、文物透卡寻宝、博物馆里的显眼包和遗失的碎片等趣味游戏,深入了解文物知识以及各个文物背后的历史故事,让孩子们在轻松愉快的氛围中体会文化传承的重要性。

厦门十条博物馆线路

- 鹭岛博览 特区蝶变
厦门市博物馆→白鹭洲公园→厦门经济特区纪念馆→厦门国际邮轮母港海上世界→鹭江夜游
- 峥嵘岁月 老城记忆
厦门破狱斗争旧址→鸿山寺→侨批展示厅→陈化成故居→思明电影院→老剧场文化公园
- 皓月雄风 历史寻踪
郑成功纪念馆→日光岩→皓月园→小走马路→胡里山炮台
- 百年学村 赤子情怀
陈嘉庚纪念馆→鳌园→龙舟池→集美学村→石鼓路→集美大社
- 文化中心 海上花园
华侨博物院→厦门大学人类博物馆→厦门园林植物园→国家三角梅种质资源库
- 世遗岛屿 万国风情
故宫鼓浪屿外国文物馆→福建省鼓浪屿馅饼文化博物馆→福建省鼓浪屿盘古文化博物馆→鼓浪屿管风琴艺术中心
- 生态运动 扬帆起航
厦门奥林匹克博物馆→环岛路→五缘湾湿地公园→五缘湾帆船游艇港
- 千年银城 悠远文脉
同安孔庙→同安钟楼老城区→梵天寺→文笔塔公园→苏颂公园
- 艺术之城 东方美学
凌云玉石博物馆→惠和石文化园→福建省源古历史博物馆→中山公园南音阁
- 动感活力 寻味滨海
厦门市悦城老爷车博物馆→大嶝小镇台湾免税公园→厦门国际赛车场→澳头渔港小镇

相关新闻

游八卦楼 感受琴岛文化

晨报讯(记者 俞杰)5月18日是国际博物馆日,为展示鼓浪屿八卦楼蕴藏的深厚人文价值,凸显博物馆在传承历史、启迪未来中的核心角色与社会责任,当天鼓浪屿文化旅游发展中心在八卦楼举办“与时空对话——艺术与情感的交响”博物馆日主题活动。

活动现场,市民游客在八卦楼内寻找被隐藏的“知识宝藏”,完成解谜任务,从而了解八卦楼历史,探寻其背后的故事。同时,市民游客还可以学习风琴知识,体会音乐之岛魅力。他们还将镇馆之宝——诺曼比尔管风琴演奏的《鼓浪屿之波》音频制作成“会演奏的电子明信片”,发给远方的朋友。

除此之外,由鼓浪屿文旅中心联合惠和石文化园招募的文化探索者也来到八卦楼参观,品尝一场“世遗”与“非遗”深度融合的盛宴。

新的一周雨水“上班”

晨报讯(记者 曾昊然)昨天的鹭岛,上午还有阳光,午后天气阴沉,在冷空气“把控”下,各地最高气温在27℃-29℃,夜晨气温在20℃-24℃。总体来说,体感温度比较舒适,午间稍微有点热,夜晨比较清凉。

可能仍有暴雨天气出现。受雨水和冷空气的共同影响,今明两天气温不高,且昼夜温差不大,为22℃-25℃。

22日清晨最低气温在21℃上下。从23日至26日,地面层转为偏南风,暖空气的势力加强,雨势会有所减弱。受其影响,从23日开始,气温持续回升,到周末最高气温会回升至30℃左右,天气又会变得炎热。

今天
中雨转大到暴雨
东北风3级-4级
22℃-25℃

明天
阴有暴雨
东北风3级-4级
22℃-25℃



合唱团与社区青年、游客一起唱闽南话情歌。
记者 陈翠仙 摄

“哇爱哩”唱响闽南话情歌

晨报讯(记者 陈翠仙)5月19日,为庆祝第14个“中国旅游日”,一场别开生面的“哇爱哩”青年闽南话情歌街区互动活动在厦门沙坡尾举行,提前点燃“520”的浪漫序章。

本次活动由厦门市文化和旅游局主办,是厦门庆祝“5·19中国旅游日”系列活动之一。活动于黄昏时分拉开帷幕,随着开场音乐《Alright, Okay, You Win》旋律响起,沙坡尾亲水平台瞬间变成一个充满活力的音乐舞台,吸引了众多游客驻足欣赏。

来自厦门文旅系统的青年

与沙坡尾社区的青年代表携手厦门吉岛音乐,演唱《男人情女人心》《雨水我问你》《爱情恰恰》等耳熟能详的经典闽南话情歌,激发现场观众强烈共鸣。随后的闽南情歌串烧演唱环节,更是将活动推向高潮。

市文旅局直属团委书记王夏雯表示,希望通过活动将音乐、青年与厦门本土文化结合起来,在“520”前夕为游客展示厦门浪漫、青春的音乐氛围。

舞剧《赵氏孤儿》将在闽首演

晨报讯(记者 潘薇 通讯员 谢钰涵)5月21日至22日,由中国歌剧舞剧院带来的舞剧《赵氏孤儿》将亮相2024年闽南之春演出季,在闽南大戏院连演两场。这是该舞剧的福建首秀。

这部舞剧由导演李世博等一批精英主创携手打造,在豆瓣取得9.1高分,被誉为“国风舞剧天花板”。该剧改编自同名元杂

剧,讲述的是春秋时期晋国贵族赵氏被奸臣屠岸贾陷害而惨遭灭门,唯一的骨血被托付给门客程婴。程婴为保全赵氏孤儿和全城婴儿的性命,牺牲自己的亲生骨肉,从此独自走上一条千秋恩义的漫长路……舞剧以程婴为叙述主体,将现实空间叙事与心理空间叙事交织,在最大化保留中华传统文化精髓基础上,为舞

剧艺术的表达提供了空间,凸显了舞蹈语言的张力。

此次2024年闽南之春演出季,闽南大戏院携手被誉为舞蹈“国家队”的中国歌剧舞剧院打造中国歌剧舞剧院艺术周,除了舞剧《赵氏孤儿》之外,还将于5月25日至26日上演舞剧《昭君出塞》,5月28日至29日上演胡阳领衔主演的舞剧《李白》。

“面包节”开启青春盛宴

晨报讯(记者 陈翠仙)日前,为期4天的“青年生活季-厦门面包节”在建发悦享中心举行,活动持续至20日,为青年群体搭建消费新场景,进一步盘活商业资源。

活动邀请20余家优质面包品牌,涵盖独立面包、创意美食等多种品类。此外,还与厦门本地大型IP、企业、周边社区联手,集合本土青春力量,打造个性张扬的青春市集活动,涵盖动漫嘉

年华、“碳”个喵友、“膨”然心动交友会、周杰伦粉丝歌友应援会、街舞等环节,通过漫展、萌宠、朗诵、舞蹈、主持、乐队、舞蹈快闪等形式,呈现一场多元活力的沉浸式青春盛会。

开心果



险境 海芋图

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110